

СЕРГЕЙ МОЖЕТ ОТДЫХАТЬ В СУГРОБЕ

Моск. правда. - 1994. - 16 дек. - с. 9.

На вопрос «Где вы отдыхали в этом году?» Сергей Минаев коротко и ясно ответил:

- Нигде. А вот работал в Израиле, Германии, Франции, Ирландии. На отдых времени не было.

- А куда бы вы поехали на отдых?

- Есть очень много мест, где уже побывали мои друзья. Ничего сверхъестественного - общеизвестные курорты в теплых странах. Но только не в жарких, я жару не люблю. Может быть, в ближайшее время куда-нибудь соберемся с женой. Но это очень сложно - ведь у нас трехмесячный сынишка и не хочется его оставлять. А вообще-то к отдыху я отношусь очень спокойно. Считаю, что необязательно ехать далеко - можно хорошо отдохнуть в Подмоскovie, в сугробе. Лишь бы изредка из него выбираться и заниматься спортом.

- Сергей, а как же знаменитые океанские круизы, на которые собирается весь бомонд?

- Я сразу скажу - не люблю круизы. На корабле я себя чувствую как Робинзон на необитаемом острове. Не могу выйти, когда захочу, не могу сесть в такси. Да и просто не люблю замкнутое пространство. А оказаться в нем на две недели...

- В какой стране вы бы хотели побывать в ближайшее время?

- В Англии. Об этой стране я знаю очень много, в ней живут мои кумиры - музыканты из «Битлз», в ней писал Чарльз Диккенс - один из моих любимых писателей. Но, конечно же, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.

- Я знаю, что в Ирландии вы были в составе футбольной команды «Старко». Как ирландцы играют в футбол, на ваш взгляд?

- Наш футбольный матч закончился 7:7. Но пенальти мы выиграли. А вообще-то наша игра была омрачена политическими неурядицами, связанными с глубоким сном нашего президента. Когда не состоялась его

встреча с премьер-министром Ирландии, отношение к русским несколько изменилось. Во время матча ирландцы начали играть грубо, вызывая. Это было настолько заметно, что мы не могли молча сносить и начали отвечать. Меня доставал рыжий ирландец, а Пресняков-младший сидел на краю поля и кричал:



Цепкий защитник команды «Старко».

«Всыпь ему, сыпь». И я, и ирландец, мило улыбаясь судье, исподтишка дубасили друг друга. Но я, по всей видимости, был в большей весовой категории, и соперник постоянно отлетал от меня. А после игры мы пожали друг другу руки и ирландская команда как ни в чем не бывало пригласила нас на пиво.

- Ваши творческие планы на ближайшее будущее?

- Сейчас дорабатываю новую пластинку. Название еще не придумал, о содержании размышляю - включить в нее только свое или сделать «ассорти» с переработанными зарубежными хитами.

- Сергей, где вы будете встречать Новый год и ваши поздравления нашим читателям?

- Боюсь, что спокойно встретить праздник не удастся. Очень много предложений, но могу сказать, что в полночь буду находиться в «Метелице». А вашим читателям и корреспондентам газеты желаю плавать, летать, ездить куда душе угодно.

Беседавала Елена КУСЕЛОВА.



Счастливые времена С.Минаева: отдых с женой в Алуште.